

Отчет о празднике

«Великий праздник – «День Победы»»

Каждый год в нашем детском саду проходит утренник посвященный Празднику «День Победы». Это один из важных праздников в нашей стране. И очень хорошо, что в последнее время уделяется большое внимание патриотическому воспитанию подрастающего поколения.

Конечно, проведению самого праздника предшествует большая работа. Мы с детьми много говорим о Великой отечественной Войне. Говорим о том – сколько горя и бед она принесла. Слушаем музыкальные произведения: марш «Прощание славянки», «Вставай страна огромная», «В землянке», «Синий платочек».

Слушаем песни военных лет. Разбираем новые слова, их смысл. Смотрим кадры военной хроники, художественный фильм «Солдатик». Все это производит большое впечатление на моих подготовишек. И стоит учитывать, что многие папы детей – военные, и в данный момент участвуют в специальной военной операции в Украине. И дети не понаслышке знают, что такое дисциплина, приказ командира, что значит мужество и героизм!

Дети учат к празднику стихи о войне. Их же они читают на районном конкурсе чтецов, где становятся дипломантами первой и второй степени.

Воспитатели тоже проводят большую работу, учат с детьми стихи, песни. Вместе изготавливают белых голубей для танца. В общем, к празднику дети всегда готовы. И всегда очень приятно на них смотреть: какие они становятся взрослые.

Дети замечательно маршируют, поют, танцуют. А акция «Бессмертный полк», где ребята рассказывают о своих родных, всегда трогает за душу всех гостей и родителей!

Праздник получается замечательный. От родителей мы слышим много приятных слов: они говорят, что иногда плакали и мурашки были на протяжении всего праздника. Я горжусь своими детьми. Надеюсь, что из них вырастут замечательные защитники нашей Родины!!!

Музыкальный руководитель Макарова Ольга Геннадьевна

Фотоотчет

















